

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Міжнародні економічні відносини»
за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини»
підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем, розроблену в НТУ
«Дніпровська політехніка»**

Теоретичне і практичне значення освітньо-професійної програми за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини», розробленої у НТУ «Дніпровська політехніка», полягає в формуванні у здобувачів вищої освіти системи знань і навичок, що відповідають вимогам світового господарства та глобальним викликам. Дана освітньо-професійна програма спрямована на досягнення такої важливої мети як підготовка фахівців, здатних розв'язувати спеціалізовані задачі і вирішувати практичні проблеми, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов у сфері міжнародних економічних відносин з орієнтацією на досягнення глобальних цілей людського розвитку.

Однією з переваг рецензованої освітньо-професійної програми є формування у випускників професійних компетентностей щодо використання нормативно-розпорядчих документів та довідкових матеріалів при здійсненні професійної діяльності у сфері міжнародних економічних відносин, проведення оцінки та аналізу безпекової компоненти у міжнародних економічних відносинах, які орієнтовані на профільну діяльність ТОВ «Аудиторська компанія «Конкорд-Авантаж».

Одночасно вважаємо за необхідне надати рекомендації щодо розподілу годин у навчальному плані. Рекомендуємо збільшити кількість аудиторних годин за дисципліною «Вступ до університетських студій» для засвоєння базових практичних навичок пошуку релевантної економічної інформації та оволодіння елементарними навичками обробки даних у табличному процесорі Microsoft EXCEL. Поглиблення навичок використання сучасних інформаційних технологій, спеціалізованого програмного забезпечення є відмінною рисою висококваліфікованого фахівця, здатного до розв'язання складних професійних задач, розробки аналітичних документів та рекомендацій.

Загалом вважаємо, що прорецензована освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів з міжнародних економічних відносин НТУ «Дніпровська політехніка» розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» та нормативних вимог цього Стандарту до змісту програм такого рівня, а її програмні результати навчання відповідають запитам стейкхолдерів. Рекомендуємо використовувати цю освітньо-професійну програму для підготовки здобувачів вищої освіти першого освітнього рівня за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні відносини».

Рецензент:
Директор
ТОВ «Аудиторська компанія
«Конкорд-Авантаж»



Д.Д. Алексеєнко

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Міжнародні економічні відносини» за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем (очної / заочної форм навчання), розроблену в НТУ «Дніпровська політехніка»

Освітньо-професійна програма (ОПП), розроблена професорсько-викладацьким складом НТУ «Дніпровська політехніка» за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини», відповідає вимогам Стандарту вищої освіти цієї спеціальності та ліцензійним умовам надання освітніх послуг у сфері вищої освіти. ОПП логічно побудована, визначає мету, завдання, загальні та фахові компетентності для успішного здійснення професійної діяльності, програмні результати навчання бакалавра зі спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини», критерії та форми оцінювання навчальних досягнень студентів, ресурсне забезпечення реалізації програми. Рецензована ОПП спрямована на отримання базових знань та практичних навичок в сфері міжнародних економічних відносин, враховує потреби ринку праці та сучасні вимоги роботодавців щодо підготовки фахівців, здатних розв'язувати складні задачі і проблеми в процесі професійної діяльності. Конкурентними перевагами та особливостями програми є поглиблене вивчення іноземних мов (обов'язкової англійської та вибіркової – німецької або французької), участь у програмах міжнародної мобільності та тренінгах, що є основою для формування фахових компетентностей в сфері міжнародних економічних зв'язків.

Послідовність викладення дисциплін, план і графік навчального процесу, зміст та обсяги обов'язкової і вибіркової частин ОПП спрямовані на реалізацію поставлених у ній завдань, а також на формування фундаментальних компетенцій, hard skills і soft-skills у майбутніх фахівців. Саме такі фахівці можуть здійснювати економічну діяльність в умовах ризику і невизначеності, посилення тенденцій глобалізації та інтернаціоналізації, внутрішніх і зовнішніх викликів, а також забезпечити конкурентоспроможність підприємства на національному та міжнародному ринку. Одночасно в якості рекомендацій пропонуємо збільшити кількість аудиторних годин за дисципліною «Економіка зарубіжних країн». Таке коригування дозволить студентам краще зрозуміти сучасні тенденції розвитку не тільки окремих країн світу, але й світового господарства в цілому, використовувати господарський досвід зарубіжних країн, проводити дослідження економічних явищ і процесів у міжнародній сфері.

Загалом ОПП «Міжнародні економічні відносини» відповідає вимогам до підготовки фахівців першого рівня вищої освіти за даним напрямом, сприяє формуванню у них загальних і фахових компетентностей, відповідає усім сучасним потребам ринку праці.

Рецензент:

Директор ТОВ «Бізнес-Лінк Україна»



Ю. В. Семеніхіна
Ю. В. Семеніхіна

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Міжнародні економічні відносини»
за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини»
НТУ «Дніпровська політехніка»

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів відповідає основним вимогам стандарту вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини». В ній регламентовано цілі, виокремлено обов'язкові та спеціальні компетентності, показано результати навчання, зміст, умови та технології впровадження освітнього процесу, розроблено критерії оцінки якості підготовки здобувача вищої освіти. Особливістю програми є те, що вона забезпечується ґрунтовною теоретичною та практичною підготовкою у відповідності до концепції людського розвитку, що знайшло відображення в спеціальних компетентностях та спеціальних результатах навчання.

До складу компонентів освітньої програми входять як обов'язкові, так і вибіркові дисципліни, що дозволяє сформувати індивідуальну траєкторію навчання кожного студента. За своїм змістом дисципліни відповідають галузі знань 29 «Міжнародні відносини». Безумовною позитивною ознакою програми є те, що для її реалізації в освітній процес залучаються фахівці-практики, експерти високого рівня, а також іноземні фахівці, які читають тематичні лекції, проводять майстер-класи і воркшопи, дискусії з проблемних питань як міжнародних економічних відносин, так і соціально-економічного розвитку.

Поряд з позитивними моментами, слід висловити і певні зауваження та надати необхідні рекомендації. Так, в освітньо-професійній програмі представлено дві дисципліни: «Міжнародні економічні відносини та світова політика» і «Глобальна економіка та регулювання міжнародних економічних відносин». На наш погляд, доцільно через внесення змін у робочі програми цих дисциплін перенести теми, які присвячено регулюванню міжнародних економічних відносин, із дисципліни «Глобальна економіка та регулювання міжнародних економічних відносин» до курсу «Міжнародні економічні відносини та світова політика» із подальшою зміною назви першої дисципліни. Таке коригування дозволить сформувати у здобувачів вищої освіти цілісне уявлення як про саму сутність і функціонування міжнародних економічних відносин, так і про механізми їх регулювання з боку національних і наднаціональних інститутів. За рахунок такого поєднання виникає можливість досягти більш повного розуміння світової економічної політики і, таким чином, сформувати необхідні компетенції у майбутніх спеціалістів.

У цілому ОПП «Міжнародні економічні відносини», яка реалізується в НТУ «Дніпровська політехніка», є актуальною, відповідає вимогам до підготовки фахівців даного рівня вищої освіти, задовольняє запити потенційних роботодавців і забезпечує якісну підготовку за даною спеціальністю.

Рецензент:

Зав. каф. міжнародних економічних відносин

НУ «Запорізька політехніка», д.е.н., проф.

Е.В. Прушківська

Підпис *Прушківської Е.В.*

Засвідчую:

Начальник відділу кадрів

В.В. Даринська

